

RETIFICAÇÃO 1

PROCESSO SEI Nº 23243.009228/2024-93
DOCUMENTO SEI Nº 2347534

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – IFRO *CAMPUS* PORTO VELHO CALAMA, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas por meio do Art. 177 da Resolução 65/2015/CONSUP (Regimento Geral do IFRO), de 29/12/2015, Art. 65 da Resolução 56/2016/CONSUP (Regimento Interno do *Campus* Porto Velho Calama), de 12/07/2016, e Portaria Nº 41, de 12/01/2017, torna pública a **RETIFICAÇÃO 1**, do EDITAL Nº 34/2024/PVCAL-CGAB/IFRO, DE 22 DE JULHO DE 2024, que visa a seleção de candidatos ao curso de formação continuada em **Internet das Coisas, Inteligência Artificial e Robótica aplicado a Agroindústria**.

Onde se lê:

3.2 Para se inscrever o candidato deverá comparecer no IFRO *Campus* Porto Velho Calama com a documentação necessária, conforme disposto no quadro abaixo:

| | |
|-------------|----------------------------------------------------|
| Data | De 29 a 31/01/2024 (segunda a quarta-feira) |
|-------------|----------------------------------------------------|

Leia-se:

3.2 Para se inscrever o candidato deverá comparecer no IFRO *Campus* Porto Velho Calama com a documentação necessária, conforme disposto no quadro abaixo:

| | |
|-------------|----------------------------------------------------|
| Data | De 29 a 31/07/2024 (segunda a quarta-feira) |
|-------------|----------------------------------------------------|



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 22/07/2024, às 16:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2347534** e o código CRC **07B049BE**.